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WUA Survey-Impact
Welcome to Impact Survey-WBADMIP
There are 22 questions in this survey.

Section:6
Section : Impact

Surveyor Name:
*
Please write your answer here:

Survey Respondants:
Please write your answer here:

Mention designation of Executive Committee member, General Members, Females and
Tribals

Enter Surveyor's Designation:
*
Please write your answer here:
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Geo-tagged group photos of Respondants:

Please upload at most one file
Kindly attach the aforementioned documents along with the survey

District
*

Choose one of the following answers
Please choose only one of the following:


Bankura


Bardhhaman


Birbhum


Dakshin Dinajpur


Darjeeling


Howrah


Hooghly


Jalpaiguri


Jhargram


Kochbehar


Malda


Murshidabad


Nadia


North 24 Parganas


Paschim Midnapur


Purba Midnapur


Purulia


South 24 Parganas


Uttar Dinajpur


Kalimpong
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Scheme ID:
*
Please write your answer here:

45. Change in Income of WUA members after the irrigation scheme/other intervention? (no of

farmers reported)

 
*

Comment only when you choose an answer.
Please choose all that apply and provide a comment:

45.1. Give details on total income before and after
*
Range (Amount in Rs./-)

Income before

Income after

Increased by 50%

Increased

No change

Reduced
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46. WUA able to converge with following

 

What
Benifit

Farmer's
benifited

Convergence
Amount(in

Rs.) Remarks

NREGA

Fishery

Agriculture

Horticulture

KCC

Credit linkages with
Banks

Various Pension
schemes

From WUA members

From other Villagers (if
any)

Others
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47. Are the WUA aware of different schemes of other departments?
*
Please choose only one of the following:


Yes


No
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47.1. Schemes of Other departments
Only answer this question if the following conditions are met:
Answer was 'Yes' at question '10 [Q83]' (47. Are the WUA aware of different schemes of
other departments?)

Name Details Departments

Scheme 1

Scheme 2

Scheme 3

Scheme 4

Scheme 5

Scheme 6

Scheme 7

Scheme 8

Scheme 9

Scheme 10
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47.2. Do their children under 14 years of age go to school?
*

Choose one of the following answers
Please choose only one of the following:


Most children go to school


Some children go to school


Most children don't go to school


No children go to school

Make a comment on your choice here:
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47.3. Do their children 14-18 yrs of age go to school?
*

Choose one of the following answers
Please choose only one of the following:


Most children go to school


Some children go to school


Most children donâ€™t go to school


No children go to school

Make a comment on your choice here:
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47.4. School going of girls as compared to boys?
*

Choose one of the following answers
Please choose only one of the following:


Better ( More girls go to school than boys)


Worse ( Less girls go to school than boys)


Same ( Similar participation)

Make a comment on your choice here:
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47.5. Has there been any reduction in child marriage?  
*

Choose one of the following answers
Please choose only one of the following:


No child marriages


Increased


Decreased


No change

Make a comment on your choice here:
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47.6. Has there been any reduction in child labour? 
*

Choose one of the following answers
Please choose only one of the following:


No child labor


Increased


Decreased


No change

Make a comment on your choice here:
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48. Have WUA created some physical/financial assets from their own fund

 
Amount(in Rs.) Remarks

Fixed deposit

Community house

Machine room/store

Procurement of furniture

Procurement of
Pumps/flexible
pipes/etc?

Others

No Assets created

48.1. Upload geo-tagged photograph of above items:


Please upload at most 5 files
Kindly attach the aforementioned documents along with the survey
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49. Has WUA solved any social problem collectively (if yes, details of problem)?

 

Numbers of
beneficiaries

Remarks
(Amount spent)

Remarks(what
motivated them

to do it)

Helped members during
COVID-19

Helped villagers during
COVID-19

Helped neighboring
village community also
during COVID-19

Donated to State &
Central Funds for
charity/relief work

Awareness programs
water/environment/women
etc

Organized eye/blood
donation camps etc

Resolved social
conflicts

Meeting place/cross
road bridges/culverts

Others
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49. 49.1. Do the members feel they should continue to be part of the WUA? If so why? If not,

why not?
*

Choose one of the following answers
Please choose only one of the following:


Definitely yes


Yes


No


Not sure

Make a comment on your choice here:

49.2. How the WUA planning to replace the scheme when its lifetime is over?
*
(Specify top 5 priorities)
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50. How WUA grade themeselves at present? 

 
*

Choose one of the following answers
Please choose only one of the following:


A+ Excellent


A. Very Successful


C. Satisfactory


B. Partly successful


D. Unsatisfactory

Make a comment on your choice here:

Submit your survey.

Thank you for completing this survey.



